

Jegyzőkönyv

A Képviselő-testület

2020. év augusztus 25. napján tartott rendkívüli nyilvános üléséről

Jelen vannak:	dr. Ószi Attila Csaba	polgármester,
	Dr. Szrenkáné Nagy Erzsébet	alpolgármester,
	Holman József	képviselő,
	Ósziné Kaba Mária Livia	képviselő,
	Fábián Attila	képviselő,
	Dr. Kovács János	képviselő.
Távol van:	Mrekvicska Zoltán	képviselő.

Tanácskozási joggal megjelent: Konopás Mária SZMSZ szerinti jegyző helyettesítő

Meghívottként megjelent: Laczóné Jakubecz Judit GAMESZ ügyintéző,
Vitéz Tamás jegyzőkönyvvezető.

Az ülés kezdete: 14 óra 35 perc

Az ülés helyszíne: Érsekvadkerti Polgármesteri Hivatal Díszterme

dr. Ószi Attila Csaba polgármester:

Köszöntötte a képviselő-testület tagjait.

Megállapította, hogy a képviselő-testület tagjai közül 6 fő megválasztott képviselő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Ezt követően ismertette a napirendi pontokat és azoknak sorrendjét.

- 1./ Ary Erzsébet Óvoda és Családi Bölcsőde alapító okiratának módosítása.** (előterjesztő: dr. Ószi Attila Csaba polgármester)
- 2./ A települési Önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás pályázaton való indulásról.**
(elterjesztő: dr. Ószi Attila Csaba polgármester)
- 3./ A GAMESZ működésének és a közfoglalkoztatási program lebonyolításának biztosításához szükséges felhatalmazásról.** (előterjesztő: dr. Ószi Attila Csaba polgármester)

dr. Ószi Attila Csaba polgármester:

Megkérdezte a képviselő-testület tagjaitól, hogy elfogadják-e a tárgyalandó napirendi pontokat és azoknak sorrendjét

A képviselő-testület 6 egyhangú igen, szavazattal nem és tartózkodó szavazat nélkül – határozat hozatala nélkül – elfogadta a tárgyalandó napirendi pontokat és azoknak sorrendjét.

Napirendi pontok tárgyalása

1. ./ Ary Erzsébet Óvoda és Családi Bölcsőde alapító okiratának módosítása.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Sok az igény a Családi Bölcsődére, a Családi Bölcsődéből Mini Bölcsődét szeretnének létrehozni. Az alapító okiratban Ary Erzsébet Óvoda és Mini Bölcsőde így szeretnék szerepeltetni. Mivel a bölcsőde nem önálló költségvetési szerv, valószínű, hogy megtehetik a módosítást. Beszült Ruzs Annamáriával a Magyarállamkincstár munkatársával, annyi a kérése, hogy az alapító okirat 2.3-as alappontjába a jogelőd költségvetési szervének táblázatában 3. pontként szerepeltessék Ipolyvece óvodát, mint régi tagóvodát, annak ellenére, hogy a 2014-es alapító okiratban már nem szerepel, mint régi tagóvoda. Ez most változott Ruzs Annamária az ÁHT-re hivatkozott, hogy ezt szerepeltetni kell és kérte, hogy ez legyen szerepeltetve. A Polgármester annyi módosítást kérne, az alapító okirat olyan elfogadását a Képviselő-testülettől, hogy a korábban elfogadott alapító okirat és módosító okiratnak is a 2.3-as pontját, egy további 3-as ponttal egészítsék ki, amiben az szerepel, hogy Ipolyvece tagóvoda és annak a címe. Továbbá a költségvetési szerv megnevezése az 1.1. 1-ben nem Érsekvadkert Ary Erzsébet Óvoda és Családi Bölcsőde lenne, hanem Érsekvadkerti Ary Erzsébet Óvoda és Mini Bölcsőde.

Kérte a képviselő-testület tagjaitól, hogy mondják el véleményüket ezzel kapcsolatban.

Dr. Szrenkáné Nagy Erzsébet alpolgármester

Elmondta, hogy nincs ellenvetése. Azt szeretné kérdezni, hogy a Mini Bölcsőde alapításának, feltételeinek utána néztek-e? Amikor az ÁNTSZ-től kint volt a hölgy, elmondta, hogy a Mini Bölcsődének sokkal szigorúbbak a személyi és tárgyi feltételei. Meg tudnak-e ennek felelni?

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

A Családi Bölcsődét évközben is létrehozhatták, de Mini Bölcsődét új intézményként nem hozhattak létre. Új intézményt mindig csak szeptember 1-én hozhatnak létre, mármint több funkciós intézményt úgy, hogy az óvodához csatolták volna. Ezért hoztak létre Családi Bölcsődét. Jelenleg 8 fő jelentkező van a bölcsődébe, reméli ez a szám még nőni fog és eléri a 10-12 főt. A pénzügyesek állásfoglalása szerint a Családi Bölcsődére évi 700.000,-Forint állami támogatást kapnak, ezt kell beosztaniuk. Jól tudják a Képviselők, hogy mennyit hozzá kell tenni, hogy működjön. A Mini Bölcsődénél az állam ad normatívát, finanszíroz gyermek után, de térítésdíjat nem szedhetnek. Amit most beszednek térítési díjat, az még a bérre sem elegendő, így az állam legalább a bért átvállalja. Ad annyi normatívát, hogy a két ott dolgozó hölgy bérére is elég. A szülőkkel is jól tesznek, mert nincsen térítési díj. Ez az egyik indok, illetve, hogy nőhet a létszám. Családi Bölcsődébe 5 plusz 2 fő lehet, Mini Bölcsődébe 12 főt tudnak fogadni.

Ősziné Kana Mária Livia képviselő

Nem lehet több 5 plusz 2 főnél Mini Bölcsődében sem. A 12 fő a rendes bölcsődére vonatkozik.

Dr. Szrenkáné Nagy Erzsébet alpolgármester

7 főre van engedélyük. A létszámot akkor lehetne növelni, ha újabb 5 fős csoportot hoznak létre ugyan ezekkel a személyi feltételekkel, illetve még egy személyt munkatársként fel kellene venni.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Akkor még egy helységet ki kell alakítani.

Dr. Szrenkáné Nagy Erzsébet alpolgármester

Igen. Két külön álló helységben kell, hogy legyen a két csoport.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Aki egyetért azzal, hogy a módosító okiratot és ez által az egységes szerkezetű alapító okiratot az Ary Erzsébet óvodának úgy módosítsák, hogy a megnevezése Családi Bölcsődéről Mini Bölcsődére változik. Továbbá az alapító okirat 2.3 pontjában 3. pontként Ipolyvecét, mint korábbi tag óvodát szerepeltetik, amely beolvadással megszűnt. Kérte a Képviselő-testület tagjaitól, hogy, aki ezzel egyetért, karfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 egyhangú igen, szavazattal, nem és tartózkodó szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Érsekvadkert Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
55/2020. (VIII.25.) határozat
Az Érsekvadkerti Ary Erzsébet Óvoda és Családi Bölcsőde alapító okiratának
módosításáról**

Érsekvadkert Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1./ Az Érsekvadkerti Ary Erzsébet Óvoda és Családi Bölcsőde alapító okiratát módosító okiratot a határozat 1. sz. mellékletének megfelelő szövegezéssel jóváhagyja.

2./ A Képviselő-testület az Érsekvadkerti Ary Erzsébet Óvoda és Családi Bölcsőde – a jelen határozat 1./ pontjával módosított – egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a határozat 2. sz. mellékletének megfelelő szövegezéssel jóváhagyja. Ennek megfelelően az intézmény elnevezése Érsekvadkerti Ary Erzsébet Óvoda és Mini Bölcsőde névre változik, valamint az alapító okirat 2.3. pontjában szerepeltetik jogelőd intézményként az ipolyvecei Napköziotthonos Óvodát.

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Magyar Államkincstár területileg illetékes szervénél a módosításnak a törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezetéséről gondoskodjon.

Indokolás

Érsekvadkert Község Önkormányzata úgy döntött, hogy az Érsekvadkerti Ary Erzsébet Óvoda és Családi Bölcsőde alakuljon át Érsekvadkerti Ary Erzsébet Óvoda és Mini Bölcsődévé, mivel megnövekedett az igény a bölcsődei férőhelyekre, melyeket a családi bölcsőde már nem tud biztosítani. Mini Bölcsőde esetében a csoportlétszám 8 fő lehet. A mini bölcsőde működtetéséhez a személyi feltételek adottak, a Szolgáltatói Nyilvántartásba Történi bejegyzés módosítása iránti kérelem a Nógrád Megyei Kormányhivatalhoz az alapító okirattal nyújtható be.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2./ A települési Önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás pályázaton való indulásról.

dr. Ószi Attila Csaba polgármester

Elmondta, hogy a Képviselő-testület korábban elfogadta, hogy Érsekvadkert Község Önkormányzata 354 m³ tűzifára adja be igényét. A pályázati kiírásban úgy szerepel, hogy az Önkormányzat vállalja 1.000, Forint/m³ plusz ÁFA önerőt, erről döntött is a Képviselő-testület. A határozat 3 pontjában az a szöveg szerepel, hogy a Képviselő-testület vállalja a pályázati felhívás alapján az 1.000,-Forint /erdei m³ plusz ÁFA mértékű összesen bruttó 354.000,-Forint önrészt. Ezt a mondatot úgy kellene változtatni, hogy a Képviselő-testület vállalja a pályázati felhívás alapján az 1.000,-Forint /erdei m³ plusz ÁFA mértékű összesen nettó 354.000,-Forint plusz ÁFA önrészt. Kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozat ez irányú módosításával egyetért, karfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 egyhangú igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodó szavazat- nélkül az alábbi határozatot hozta:

Érsekvadkert Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
56/2020. (VIII.25.) határozat

„A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása” pályázaton való indulásról.

Érsekvadkert Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet 1.8. pont szerint **A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása** jogcím alapján támogatási igényt nyújt be szociális célú tüzifavásárlás támogatására.

- 1./ *Az önkormányzat 354 m3 tűzifa mennyiséget igényel.*
- 2./ *Érsekvadkert Község Önkormányzata a szociális célú tűzifát a jogosultak részére térítésmentes házhoz szállítással biztosítja. Az önkormányzat a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.*
- 3./ *A Képviselő-testület vállalja a pályázati felbívás alapján 1.000.-Ft/erdei m3 + ÁFA mértékű, összesen 354.000,- Ft + ÁFA önrészt, valamint a szállítási költség megfizetését a 2020. évi költségvetés szociális támogatásra jóváhagyott előirányzata terbére.*
- 4./ *Megbízza a polgármestert, hogy a támogatási igény benyújtása érdekében a szükséges intézkedést tegye meg.*

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3./A GAMESZ működésének és a közfoglalkoztatási program lebonyolításának biztosításához szükséges felhatalmazásról.

dr. Ószi Attila Csaba polgármester

Elmondta, hogy beszélt Szabó Ildikó a Foglalkoztatási Osztály vezetője, azt mondta, hogy, akit a Képviselő-testület felhatalmaz és az aláírási címpéldányt oda adja, lehet a GAMESZ vezető helyettese, aláírója. Ez nem így van. Kriston Péter, aki a Foglalkoztatási, Munkaügyi és Munkavédelmi Főosztályon dolgozik kért állásfoglalást a Törvényességi Ellenőrzési és Felügyeleti Főosztálytól. Makovnyik Tibor a Törvényességi Ellenőrzési és Felügyeleti Főosztály munkatársa felhívta, azt mondta, hogy több jogszabályt megnéztek, és helyettes csak az lehet, aki az SZMSZ-ben meg van határozva és a GAMESZ alkalmazottja. Csütörtökön a GAMESZ-nál átfogó ellenőrzés lesz, ami véleménye szerint összefügg azzal, hogy változások vannak a GAMESZ-nál. A Kormány Hivatal pénzügyi vonalon fogja ellenőrizni a közfoglalkoztatást. Kérte Laczóné Jakubecz Juditot, hogy készítsen össze mindent, hogy az ellenőrzés gördülékenyen menjen. 2020. január 1-től az ellenőrzés napjáig tartó időszakot ellenőrzik. A mai naptól Laczóné Jakubecz Judit látja el a GAMESZ adminisztratív feladatait, Ő a GAMESZ állományába került át, 13 évig dolgozott ezen a területen, véleménye szerint olyan embert kell oda tenni, aki érti ezt a munkát és nem kell betanítani. Az ellenőrzéseket fogja tudni koordinálni. Makovnyik Tibor azt kérte, hogy az SZMSZ-be kerüljön bele, hogy ki az általános helyettes, aki a vezető távolléte és akadályoztatása esetén a GAMESZ nevében eljár. A Polgármester javasolta a feladatra Laczóné Jakubecz Juditot. Továbbá elmondta, hogy jelenleg a GAMESZ-ba olyan embert nem találna, aki lenne vezető is és megcsinálná az adminisztratív munkákat. Az volt a célja, hogy Laczóné Jakubecz Juditot oda téve el tudja látni az adminisztratív munkákat. Az SZMSZ-be egy olyan pontot kellene megfogalmazni, hogy a GAMESZ

adminisztratív ügyintézője a vezető mindenkori helyettese. Az SZMSZ-t így egységes szerkezetben elkészítve a Törvényességi Ellenőrzési és Felügyeleti Főosztály felé szükséges megküldeni. A Képviselő-testület, ha úgy dönt, még annyi teendőjük van, hogy Laczóné Jakubecz Juditnak aláírási címpéldányt kell készíteni. A kinevezési okmányát és az aláírási címpéldányát a Törvényességi Ellenőrzési és Felügyeleti Főosztályra és a Balassagyarmati Foglalkoztatási Osztályra el kell küldeni. Azért fontos, hogy a mai napon meg legyen a döntés, hogy a közfoglalkoztatottak bérét le tudják utalni. Átadta a szót Laczóné Jakubecz Judit GAMESZ ügyintézőnek.

Laczóné Jakubecz Judit GAMESZ ügyintéző

Elmondta azért fontos, hogy a Képviselő-testület erről a mai napon hozzon döntést, mert ha ez nem történik meg, a közfoglalkoztatottnak nem fogják tudni elfogadni az elszámolást és az a pénz elveszik, amit a közfoglalkoztatottak már meg kaptak az Önkormányzat pénzéből. Illetve, amit igényeltek vissza közvetlen költséget is, amiben nem volt előleg, a közvetlen költségeknél nem volt előleg, a dologi kiadásokban az Önkormányzat saját pénze van benne, amit már át küldött elszámolás formájában, mivel az aláírás így nem elfogadott akkor az Önkormányzatnak ez a pénze elveszik.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

A közfoglalkoztatottak kis pénzt keresnek, várják, hogy minden hónap 5-én megkapják a pénzüket. Gondolkozott abban is, hogy valakit a GAMESZ fizikai dolgozói közül kellene kinevezni, de lehet, hogy az a többi fizikai dolgozóban feszültséget keltene. Az Államháztartási törvény leírja, hogy milyen végzettség szükséges ahhoz, hogy valaki intézményt vezethessen. Véleménye szerint jobb az, hogy aki az adminisztratív munkát elvégzi, ideglenesen az vezetné is az intézményt. Laczóné Jakubecz Judittal részletesen átbeszélte azt, hogy mi az elvárása, szeretné azt is, ha másik irodába költözne át. A GAMESZ-ről, ha belső ellenőrzési jelentést készítettek, és azt állapítja meg, hogy a GAMESZ-t önálló intézményként nem érdemes fenttartani és a Képviselő-testület úgy dönt, hogy olvadjon az Önkormányzat alá, akkor Laczóné Jakubecz Judit lenne az a személy, aki végezné a közfoglalkoztatottakkal járó adminisztratív feladatokat, valamint a műszaki- adminisztratív feladatokat a pályázatok során. A közmunkaprogramot meg kell tartani. Mindig van olyan 10-15 személy, aki nem tud máshová elhelyezkedni, erre kell egy személy, aki az ezzel kapcsolatos adminisztratív feladatokat elvégzi és végzi a pályázatokkal kapcsolatos feladatokat. Laczóné Jakubecz Judit azt mondta, hogy 13 évig ezt csinálta, örülne, ha ezt csinálhatná és szeretné is ezt csinálni. Megkérdezte a képviselőktől van-e valakinek más véleménye.

Fábián Attila képviselő

Az lenne a kérdése, hogy Kovács János a GAMESZ korábbi vezetője mikortól ment el?

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Július 27-e.

Fábián Attila képviselő

Július 27-e óta majdnem eltelt egy hónap.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Múlthét szerdán szóltak a törvényességről.

Fábián Attila képviselő

Úgy érzi, hogy felelőtlenség volt úgy elengedni egyik pillanatról a másikra Kovács Jánost, hogy semmiféle kötelezettséget nem kellett, hogy felvállaljon a folyamatban lévő dolgokért, SZMSZ, közmunkaprogram stb.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Az SZMSZ 1995-ös.

Fábián Attila képviselő

Nem kellett volna hozzájárulni ahhoz, hogy egyik napról a másikra elmenjen.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Véleménye szerint, ezt az SZMSZ-t már annak módosítani kellett volna, aki Kovács János előtt volt. Kovács János mióta volt GAMESZ vezető?

Laczóné Jakubecz Judit GAMESZ ügyintéző

Úgy gondolja, hogy 1992-től.

Fábián Attila képviselő

Az előző előterjesztést az elmúlt alkalommal nem szavazta meg, mert akkor is kétségei voltak, hogy lehet-e valaki annak az intézménynek a vezetője, amely a hatásköre alá tartozik, szerinte nem. Nem érte meglepetésként az, hogy ez nem ment át. Továbbá elmondta, hogy ha erről szerdán jött a telefon, azóta jó néhány nap eltelt miért nem lehetett erről egy írásos előterjesztést ide hozni a Képviselő-testület elé. Nem véletlenül írta azt a levélben, hogy arról tud nyilatkozni, amit lát és el tud olvasni, nincs SZMSZ módosítás, szóbeli közlések alapján kellene valamilyen dolgot megszavazni, ezt nem tudja felvállalni.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Megadta a szót Dr. Kovács János képviselő úrnak.

Dr. Kovács János képviselő

Laczóné Jakubecz Judit köztisztviselőből át megy közalkalmazottba?

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Igen. Áthelyezéssel.

Dr. Kovács János képviselő

A polgármester mondja, hogy örömmel, hát nem tudja.

Laczóné Jakubecz Judit GAMESZ ügyintéző

Tudják a képviselők nagyon jól, hogy a GAMESZ-nak, mindennap működni kell. Itt nem volt más lehetőség. Ahogy elmondta a Polgármester Úr is, ott volt 13 évig, van rálátása, szerette is csinálni. Július 27-től kapott megbízást a Polgármester Úrtól, hogy napi pár órában végezze el a munkát, hogy működjön a GAMESZ, azt gondolta, hogy ezt csinálni kell, ha nem ment volna, át az Önkormányzat eszik a pénztől, amiről az előbb beszéltek az elszámolásban. Mindegyiküknek az a célja, hogy azon legyenek, hogy az Önkormányzat működjön és, ha Ő most ezzel tudja az Önkormányzatot, a települést segíteni, akkor csinálja ezt. Legalább annyira értékesnek tartja ezt a munkát a részéről, mint az adót, legalább annyira fontosnak tartja, őt ez nem zavarja. A GAMESZ-nak működni kell, ha nem csinálják, sok pénzt elbuknak. Véleménye szerint az adóba sokkal könnyebb valakit betanítani, mint a GAMESZ-ba. A GAMESZ nagyon sokrétű, az intézményektől kezdve munkaügy, pénzügyi elszámolás. Augusztus 31-én tíz ember megszűnik, ezeket le kell zárni, mivel a futó három programba veszik, át őket, a munkaerő igényen kell dolgozni, hogy ki tudják a héten őket közvetíteni. Ez folyamatos, úgy gondolja, hogy ez az Önkormányzatnak legalább annyira fontos, mint az adó. Az adóba a csekkek ki mentek, a felszólítások ki mentek. A felszólításokra elég szépen jött be pénz, bár a gépjármű adóból jött be a pénz, amit tovább is kellett utalni, ha fog jönni egy új kolléga lesz arra idő, hogy betanítsák. A csekkek szeptember 15-ére kint vannak, ha jön, ügyfél kiszolgálják. Azt gondolja, hogy ésszerűen ez volt a legjobb megoldás.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Ezt Ő is megbeszélte Laczóné Jakubecz Judittal, hogy köztisztviselő volt és most közalkalmazott lesz. Amit elért köztisztviselőként, ugyan azt megkapja közalkalmazottként. Judit azt mondta, hogy Ő sokkal jobban szereti azt, ha az emberekkel napi kapcsolatban van, az adónál nincsen meg a személyes kontakt az adóalany és az adóhatóság között. Ő összetettebb más munkát akar, emberekkel lenni, beszélgetni, ügyeiket intézni. Ezt megértette és örült annak, hogy van ilyen ember, aki viszi a GAMESZ-t tovább, legalább zökkenőmentesen február 28-ig a közfoglalkoztatás tudjon működni. A közmunkára, ha az Önkormányzat pályázik, és Kovács Jánosék nem kerülnek meg a polgármestert nincsenek ilyen problémák. Akkor szembesült vele, amikor Kovács Jánost kérdezte, hogy a támogatói okiratot mikor mehet alá írni és mondta Kovács János, hogy Ő már aláírta. A 2019-2020-as évben a közfoglalkoztatás az Önkormányzat alatt ment, a Polgármester volt a közfoglalkoztató. Ennek az idén is az Önkormányzat alatt kellett volna lenni. Megadta a szót Fábíán Attila képviselő úrnak.

Fábíán Attila képviselő

Amit elmondott az nem a Polgármester személye ellen szólt és nem is a munkája ellen. Dolgoztak együtt tudja, hogy milyen jól dolgozik. Az előkészítettség az számára elfogadhatatlan. Nem az, hogy ki lesz a GAMESZ-nak a vezetője, hanem maga az előkészítettség.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Megkérdezte képviselőtársaitól, hogy van-e valakinek más véleménye.

Más vélemény a képviselőktől nem hangzott el.

A Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet 1995. október 2-án kelt Szervezeti és Működési Szabályzatában a Képviselő-testület szerepeltesse, hogy az intézményvezetőjének akadályoztatása, tartós távolléte esetén a vezetői feladatot az intézmény általános adminisztratív ügyintézője látja el. Aki ezzel egyetért, karfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Érsekvadkert Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

57/2020. (VIII.25.) határozata

Érsekvadkert Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének Gazdasági, Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezetének Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Érsekvadkert Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Érsekvadkert Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének Gazdasági, Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezetének Szervezeti és Működési Szabályzatát (a továbbiakban SzMSz) az alábbiak szerint módosítja:

1./ Az SzMSz 5. pontját az alábbiakkal egészül ki:

A vezető helyettesítését – akadályoztatása, tartós távolléte, illetve a vezetői állás betöltetlensége esetén – a GAMESZ alkalmazásában álló általános adminisztratív feladatokat ellátó közalkalmazott látja el, aki felett a munkáltatói jogkört a 6. pontban meghatározott személy gyakorolja.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon a módosítás átvezetéséről.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Súth Edvin az Érsekvadkerti Sportegyesület vezetője a tegnapi napon küldött egy anyagot, majd a Pénzügyi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság mai ülésén beszélnek róla.

Továbbá elmondta, hogy a Trianoni Emlékmű és Emlékpark felavatására a meghívót minden képviselő megkapta, mindenkit szeretettel várnak. A megyei vezetőknek is kiküldésre került a meghívó. Balla Mihály Országgyűlési Képviselő Úrnak a szeptember 4-ei időpont volt jó, ezért lesz ezen a napon 17.30- kezdéssel az ünnepség, hogy, akik 19 órára szentmisére szeretnének menni el tudjanak menni. Több mint 100 darab meghívó került kiküldésre. Meg vannak hívva a környékbeli települések polgármesteri, községünk volt polgármesterei. Adományozók, a támogatók, akik munkával, pénzbeli adománnyal segítettek mind meg vannak hívva. Az ünnepély után állófogadásos vendéglátás lesz a meghívottak részére. Székelyföldről Magyarhonba települteket is meg fog hívni, akik arról fognak beszélni, hogy hogyan élték meg az elszakadást. A mai nap a munka befejeződött. Ma reggel annak volt szemtanúja, hogy néhány bokrot kihúzgáltak, a hölgyekkel visszaültették.

Fábián Attila képviselő

Kevés ott a világítás, jobban meg kellene világítani.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Lehet, ami van, középen oszlop arra kellene egy- vagy kettőt tenni, vagy LED-es világítást tenni oda fényszórósat.

Holman József képviselő

Kamerarendszer pályázatban ez a helyszín nincs benne?

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

A Belügyminisztérium a területileg illetékes rendőrkapitányságokat felhívta, hogy tájékoztassák azokat, akik ezen a pályázaton indultak, az optikai kábel rendszert fogadják el, de plusz pénzt nem adnak rá. A településre 24 darab kamera lett volna tervezve, a kamerákat csökkenteni kell. A rendőrség és a Belügyminisztérium nem enged abból, hogy ne kábel-os legyen, a wifis-t nem akarja elfogadni. Kábellel kell kiépíteni, körülbelül 5.000 000,-Forintra tehető az optikai hálózat kiépítése, lehet, hogy nem 24 darab, hanem csak 15 darab kamera fog ebbe beleférni. Érsekvadkerten 6-7 kilométer vezetékelt kellene kihúzni, tárgyalás van a szolgáltatókkal, hogy valamelyikük adjon, egy szál vezetékelt az Ő optikai kábel rendszerébe, ha tud adni, akkor bérleti díjként az Önkormányzat vagy a rendőrség fizetne érte. A következő öt év fenttartása, benne van a 30. 000 000,-Forintba.

Amiről döntött a Képviselő-testület az 1.900 000,-Forint plusz ÁFA Idősek Otthona tervezése. A tervek elkészültek, digitális formában is megfogják majd kapni, akkor, amikor a tervező elküldte a számlát és az Önkormányzat a számlát teljesítette. Nyomtatott formában, öt példányban a tervező elhozta, ha valaki szeretné megnézni szívesen, odaadja, hazaviheti és megnézheti. A Képviselő-testület korábban döntött arról, hogy indulnak a Magyar Falu Program pályázatain. Az egyik ilyen pályázat a Polgármesteri Hivatal tetőszerkezetének felújítása. Ennek a terveit is az a tervező iroda készíti, aki az Idősek Otthona terveit. E hétre ígérték a Polgármesteri Hivatal tetőszerkezetének terveit. Ez 1.700 000,-Forint, ez a pályázatba bele van tervezve. Akkor kell teljesíteni, ha nyertek ezen a pályázaton. Nem tudják, hogy a Polgármesteri Hivatal mikor épült, Réti Lajos bácsiék sem tudták kinyomozni, nincsen még a Hivatalnak alaprajza sem. Dombai Gábor földmérő fölmérte az épületet, továbbítja a tervezőknek a rajzot, hogy tudjanak tervezni.

Holman József képviselő

A tervezőknek sikerdíjas a munka?

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Erről, majd egy zárt ülés keretében fog beszélni a Képviselő-testületnek.

Balla Mihály Képviselő úr ígérte, hogy a héten bejön. Az Ifjúsági Ház tetőfelújítását úgy néz ki, hogy nem tudják megvalósítani, tűzbiztonság szempontjából. Balla Mihály Képviselő Úr ígérte, hogy a héten bejön, hogy milyen megoldást tudnak kitalálni. Írna szívesen egy levelet, ennek a megvalósítását jövő tavaszra halasztanák el. A leendő óvodát és az Ifjúsági Ház, Könyvtárat vagy egy telkesíteni kellene, vagy egyéb költségen a tűzgátlást meg kellene akadályozni az Ifjúsági Háztól a leendő óvoda épülete felé. Amikor a pályázat be lett adva ezt nem vizsgálták. Kint volt egy tűzvédelmi szakember, aki elmondta, hogy a jelenlegi szabályozásnak nem felel meg az épület.

Orvosi Rendelő energetika korszerűsítéssel kapcsolatban elmondta, hogy Ők a szerződést aláírták. Sipos László vállalkozó mára ígérte, hogy bejön aláírni, a szerződés aláírását követő 10 napon belül kell átadni a munkaterületet. Október 15-re vállalták Sipos Lászlóék, hogy a fűtés működni fog. Sajnálná, ha az Ifjúsági Ház tetőszerkezete nem tud megvalósulni, a Könyvtár beázik és 1.000 000,- Forintot nyertek belső bútorzatra, festésre. Szépülhetne az Ifjúsági Ház és a Könyvtár. Érsekvadkert 250.000 000,-Forintot nyert Ipari Területre és 147.000 000,-Forintot Csarnok építésre. A 147.000 000,- Forintnál benne értették az ÁFÁT, a 250.000 000,-Forint ÁFA mentes. Az ÁFÁT az Önkormányzatnak kötelessége vállalni, a finanszírozás 98%-os. Közel 80.000 000,-Forintot az Ipari Parkhoz hozzá kell tegyenek. Erről ma értesült. Az engedélyeztetési eljárásnál vannak Lantos László beadta engedélyeztetésre, a 250.000 000,-Forint az nettó, az ÁFÁT nekik kell vállalni. Lehet téma a Pénzügyi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottsági ülésen, hogy ezt az összeget honnan teremtik elő. Véleménye szerint a projektmenetdzsert el kellene hívni, hogy ezzel kapcsolatban tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Dr. Szrenkáné Nagy Erzsébet alpolgármester

Az NTSZ munkatársa, azt mondta, hogy nincs akadálya annak, hogy az Önkormányzat Mini Bölcsődét hozzon létre. A gyermeklétszám ugyan úgy 7 fő lehet. A finanszírozást kapják. .

Fábián Attila képviselő

Volt olyan hagyomány több éven keresztül, hogy a kitűnő tanulók cirkuszának a buszát, illetve a belépőjegyeket az Önkormányzat átvállalta. A gyermekek holnap mennek a Cirkuszba, 60 tanuló és 6 kísérő. Kérdése az lenne, hogy követi-e a Képviselő-testület, ezt a hagyományt, állja-e a busz költségét, ami bruttó 67.000,- Forint?

dr. Őszi Attila Csabapolgármester

Beszélgjenek róla a képviselőkkel. Támogatja.

Holman József képviselő

Támogatja.

Dr. Szrenkáné Nagy Erzsébet alpolgármester

Támogatja

Ősziné Kaba Mária Lívia képviselő

Ő is támogatja.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Határozatot nem hoznak róla. Megkérdezte a képviselőktől, hogy ki támogatja. Megállapította, hogy a Képviselő-testület többsége támogatja. A számlát az Önkormányzatra kérik.

Fábián Attila képviselő

Az iskolák, óvodák megkapták a járvány helyzetre vonatkozó intézkedési tervet, amit a konyha vezetőjének is tovább küldött. Az étkeztetésre vonatkozóan is kemény szabályok vannak. Az iskola konyháján még tisztasági meszelés nem történt, nem emlékszik arra, 24 éves vezetősége alatt, hogy a konyhán tisztasági meszelés nem történt volna. Az előkészítőből van olyan dolog, amit a

konyhavezető kért már, hogy szüntessék meg. Az intézkedési tervben komoly szabályok vonatkoznak az Önkormányzatra is, mint étkeztetőre javasolta, hogy sürgősen gondolják át, ebben az ügyben lépjenek, az ÁNTSZ a tanévkezdés, óvodakezdés után ellenőrizni fogja az intézményeket és az étkeztető helyeket. Kérte, hogy ebben sürgősen történjen lépés.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

A konyha vezetője, azt mondta nem emlékszik arra, hogy az iskola konyháján meszeltek volna, a tálalóban sem. Az igazgató úr azt mondja, hogy minden évben meszeltek. Amit tudnak, megcsinálnak. A tálaló konyhán még nem volt kint meg fogja nézni.

Fábián Attila képviselő

Polgármesternek elmondta, hogy még van rá 6 napja.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Semmi gond ezzel, meg fogja nézni.

Ősziné Kaba Mária Livia képviselő

Véleménye szerint tisztítószeret és kézfertőtlenítőt lehet bekészíteni.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Kézfertőtlenítők még vannak. Felületfertőtlenítő is van még.

Fábián Attila képviselő

Megköszönte, hogy a nyári táborokban jelképes összegért biztosította az Önkormányzat a konyhán keresztül az étkezést. Szeptembertől intézményi étkeztetés van, meg kell nézni, azt hogy a konyhások létszáma elegendő e.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

A konyhai létszámuk most rendbe van.

Fábián Attila képviselő

Szerinte nincs rendben. A hölgyek hogy fogják elbírní majd a telerakott badellákat?

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Nagyon jól működik. Gálikné Végh Erika a busszal hozza és viszi az időseket. Az étkezés kihordását is a konyhások tökéletesen végzik. Nem hallotta még tőlük, hogy nehéz a badella. Munkavédelmi szempontból, ha jól tudja 20 kilót emelhet egy hölgy. Meg kérdezte a doktor úrtól, hogy így van-e.

Dr. Kovács János képviselő

Elmondta, hogy Ő nem üzemorvos. Üzemorvos bírálja el, az üzemorvos Cimbalmos doktor.

A Trianoni Emlékmű és Emlékpark avató ünnepségen nem lesznek itthon, elutaznak, sajnos ezen nem tudnak részt venni.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Minden képviselőt és a település volt polgármesterit várja. Sajnálja, aki egyéb elfoglaltsága miatt nem tud részt venni.

Fábián Attila képviselő

Az Emlékpark megvilágítása minél hamarabb történjen meg.

Holman József képviselő

Véleménye szerint a kutyát bevinni tilos táblát is ki lehet tenni az Emlékparkhoz.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Vácon meg fogja nézni, hogy van-e ilyen tábla.

További döntést nem hozott a képviselő-testület.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester:

A Polgármester Úr megköszönte a Képviselő-testület tagjainak a részvételér és 15 óra 55 perckor az ülést bezárta.

Érsekvadkert, 2020. év augusztus hó 25. napja.

dr. Őszi Attila Csaba
polgármester



Konopás Mária
SZMSZ szerinti jegyző helyettesítő

Mellékletek:

- jelenléti ív
- előterjesztések

Jelenléti Ív

Készült Érsekvadkert Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. augusztus 25-én tartott rendkívüli nyilvános ülésén

Jelen vannak:

dr. Ószi Attila Csaba polgármester..... 

Dr. Szrenkáné Nagy Erzsébet alpolgármester..... *Dr. Szrenkáné Nagy Erzsébet*

Holman József képviselő..... 

Ósziné Kaba Mária Livia képviselő..... *Ósziné Kaba Mária Livia*

Fábián Attila képviselő..... *Fábián Attila*

Dr. Kovács János képviselő..... *Dr. Kovács János*

Mrekvicska Zoltán képviselő..... 

Tanácskozási joggal meghívott:

Konopás Mária jegyző helyettesítő..... *Konopás Mária*

Meghívottak:

Vitéz Tamás jegyzőkönyvvezető..... *Vitéz Tamás*

HATÁRŐR FARKASBEUC JUDIT *László János János*

